

## 正 誤 表

「NAFLD/NASH 診療ガイドライン 2020（改訂第 2 版）（第 4 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
xxi	フローチャート右側の囲み の中の文字	FIB-4 index : 2.67	FIB-4 index : 2.67以上

2022 年 4 月 8 日

株式会社南江堂